

广东外语外贸大学



第十五期

2012年4月26日

中国共产党广东外语外贸大学第三次代表大会

简 报

宣传组编印

第一代表团审议两委工作报告

4月26日下午，第一代表团对党委工作报告、纪委工作报告进行审议，以下是审议两委工作报告的综合意见和建议：

一、总体评价

党委工作报告是一份实事求是、高度凝练、振奋人心的报告。它明确了我校今后一段时间的发展战略和发展思路，对促进我校教育事业的发展，推动国际化特色鲜明的高水平大学建设目标的实现具有重大深远的意义。

党委工作报告站得高，看得远，内涵丰富，具有前瞻性，体现了党委的办学胸怀，以及办成高水平大学的决心。对六年的工作总结中肯、实事求是，更重要的是提出了建设国际化特色鲜明的高水平大学战略目标。

二、关于六年来的工作总结

1. 党建和思政工作。学校党委在全校师生员工中树立了较高威信，领导班子求真务实，团结协调，有较强的凝聚力、号召力和宽广的胸怀。他们办学思路清晰，发展目标明确，凝聚全校力量，共同谋划学校的发展大局。

2. 行政工作。过去的六年，是学校发展改革取得重要成就的六年，是学校发展史上具有里程碑意义的六年。学校社会声望提高较快，对人才的吸引力大大增强，社会影响力越来越大。

3. 存在的问题。对国际化的办学理念、创新人才培养进行充分

的肯定，但是国际化办学还需进一步完善措施和制度机制，创新人才培养的特色和定位还需进一步凝练和明确。

三、关于今后五年的主要工作

1. 人才引进与管理工作。要实现国际化特色鲜明的高水平大学的目标，须加大国际化的力度，以国际化师资为抓手，加大国际化师资的配备以及出台与国际化配套的人才管理制度，加大引进外籍教师和全职的海归人才，既要有学术精英，也要有业界精英。还可以通过互联网加强与国外大学的交流和合作等。

2. 学科布局工作。学科布局要具有前瞻性，要加强交叉学科领域的研究，提早布局，可以先建研究所或者基地，成熟后再招生。

3. 党建和思政工作。思政教育应该全员参与，尤其是青年教工的思政工作；进一步加强党员教育，进一步营造风清气正的氛围；加强南校区的宣传工作，可通过在南校区饭堂、图书馆等地方建设书报长廊。完善健全人格的人才培养机制，将育人工作贯穿于全过程，加强人文素质的培养，在通选课建设上采用招标制等。

（整理：陈健）

报：省委组织部干部五处

省委教育工委书记罗伟其 副书记景李虎

省委教育工委干部处 组织处

省教育厅办公室

送：学校领导 大会代表 列席人员

发：学校各部（处） 各基层党委（党总支、直属党支部）

共印：350 份